

# Referat

## Bestyrelsesmøde Foreningen AKTIV

**Dato og tidspunkt:** tirsdag d. 14. maj kl. 11.00 – 15.00, Bytoften 73, Stueplan (mødelokale 4.)

**Forplejning:** Frokost og kaffe.

**Dagens ordstyrer:** Tove Overgaard, **Referent:** Charlotte Kops.

**Tilstedeværende:** Charlotte Kops, Morten Uhrenholdt, Tove Andersen og Bo Bertelsen, Charlotte Würtz, Tove Overgaard. **Fraværende:** Tina Østergaard

Emne:	Hvad omhandler emnet?	Beslutning:
Konstituering (Kl. 11.00-11.20)		Tove Overgaard valgt til formandsposten indtil hun til næste år er på valg.  Morten Uhrenholdt valgt til næstformand.
Plan for møder 3. og 4. kvartal		Charlotte K. indkalder til de næstkommende bestyrelsesmøder.
Plan for dagen (Kl. 11.20-11.30)	Kort drøftelse af målsætningen for dagen!	
Siden sidst (fra Charlotte K.) (Kl. 11.30-11.40)	<ul style="list-style-type: none"><li>• Samarbejdet med Herning Firma idræt er godt i gang. Charlotte K. taler løbende med formanden: Niels Erik og der er nu sat gang i en fodboldturnering, som foreningens medlemmer har haft mulighed for at deltage i. Charlotte K. har også hjulet en afdeling i gang med en bowlingturnering.</li><li>• Aftale med halbestyr Torben Nielsen fra Gullestrup Sportshal om halleje. Det giver muligheder for at udvide foreningens holdtræning om tirsdagen, som lige nu har begrænset pladser i Multisalen i Herning Svømmehal. Derudover får medlemmerne mulighed for at spille badminton gennem Foreningen AKTIV.</li><li>• Samarbejdet med DGI er godt i gang. Charlotte k. mødes løbende med foreningskonsulenten Tinna Ølholm Jørgensen og drøfter udvikling og muligheder.</li><li>• Foreningen AKTIV er tilmeldt projektet "Ren natur", som giver medlemmerne mulighed for at deltage på en udvalgt gå-rute i Herning Kommune og samle skral. Foreningen tjener 2500 kr. pr. rute og Herning Kommune sørger for udstyr til opsamling. Tilbuddet sendes ud til medlemmerne efter sommerferien.</li></ul>	

<p><b>Gentænkning af foreningens nuværende form</b>  Kl. 11:40-13:45  (herunder frokost imens der snakkes)</p>	<p>Bestyrelsen er gået i gang med at gentænke Foreningen AKTIV's nuværende form og har valgt en strategisk udvikling, hvor formålet er:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- At gøre tilbuddene <b>gennemskuelige</b> for de nuværende medlemmer og kommende medlemmer i fremtiden.</li> <li>- At gøre tilbuddene <b>fleksible</b>, så medlemmerne selv kan strukturere deres træning og stemple ind og ud efter behov.</li> <li>- At gøre det muligt at <b>til/fravælge ydelser</b> efter behov.</li> </ul> <p>Bestyrelsen ønsker hurtigst muligt i 2024 at komme i mål med ovenstående, og har derfor afsat to grupper:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Gruppe 1. undersøger de økonomiske scenarier.</li> <li>- Gruppe 2. gentænker foreningens nuværende medlemskabstyper. Grupperne aftaler indbyrdes hvornår de skal mødes og hele bestyrelsen tikker løbende ind med deres idéer til grupperne.</li> </ul> <p>Bestyrelsen mødes med suppleanterne d. 3. september og involverer dem i foreningens nye form. Derudover vil bestyrelsen undersøge, hvad nuværende medlemmer og kollegaer, der ikke er en del af FA (endnu), mener om de ændringer bestyrelsen har i støbeskeen.</p>	
<p><b>Tjek ind online med Morten fra Holdsport!</b>  (Kl. 14.00-14.30)</p>		<p>Bestyrelsen synes Holdsport tilbyder relevante løsninger, som f.eks. mobilepay, overskuelig hjemmeside og app. Elementer som tilgodeser medlemmernes kontingentopkrævninger og holdtilmeldinger.</p> <p>Bestyrelsen får tilsendt et tilbud fra Holdsport og tager det medvidere ind i de strategiske formål.</p>
<p><b>Evt.</b></p>		
<p><b>Kommende møder</b></p>	<p>Den 3. september kl. 11.30-13.30 v. Bytoften. (lokale kommer senere)</p> <p>Den 5. november kl. 11.00-14.00 v. Bytoften. (lokale kommer senere)</p> <p>Den 10. december kl. 11.00-14.00 (Mortens kontor)</p>	<p>(Møder) Gerne tirsdage efter kl. 11.30</p>